



Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για τον 1ο κύκλο του Προγράμματος Ανοιχτής Καινοτομίας “DeepTech Arena”

Η **Kaizen Gaming** και το Κέντρο **ACEin** του **Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών** ενώνουν τις δυνάμεις τους και συνδιοργανώνουν για πρώτη χρονιά το Πρόγραμμα Ανοιχτής Καινοτομίας “**DeepTech Arena**” που έχει βασικό στόχο την ανάδειξη καινοτόμων ψηφιακών λύσεων και την υποστήριξη νέων επιχειρηματικών ομάδων που υλοποιούν υπηρεσίες και προϊόντα με την αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών.

Ποιοι μπορούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα

Το πρόγραμμα “**DeepTech Arena**” απευθύνεται σε επιχειρηματικές ομάδες, ομάδες ερευνητών, startups και spin-offs που αναπτύσσουν ήδη προϊόντα ή υπηρεσίες γύρω από τις θεματικές του προγράμματος. Για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα, καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους [εδώ](#), μέχρι τη **Δευτέρα 2 Οκτωβρίου 2023, ώρα 23:55**.

Θεματικοί Τομείς

Οι προκλήσεις που καλούνται οι συμμετέχοντες να επιλύσουν, αφορούν τις ακόλουθες θεματικές ενότητες:



- Καινοτόμες Λύσεις για τη Διαχείριση και Ανάλυση Αθλητικών Δεδομένων
- Καινοτόμες Υπηρεσίες με τη χρήση του “Gen-AI” και “Computer Vision”
- Καινοτόμες Εφαρμογές με τη χρήση της Επαυξημένης (AR), Εικονικής (VR) και Μικτής (MR) Πραγματικότητας
- Καινοτόμες Λύσεις με τη χρήση του Gamification

Οφέλη για τους συμμετέχοντες

- Συμβουλευτική υποστήριξη από εξειδικευμένα **στελέχη της Kaizen Gaming** ανάλογα με τις ανάγκες της ομάδας για την ανάπτυξη της πιλοτικής εφαρμογής **σε πραγματικό περιβάλλον**.
- Υποστήριξη σε μορφή **υπηρεσιών καθοδήγησης** από το ACEin του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών για την περαιτέρω ανάπτυξη των καινοτόμων επιχειρηματικών μοντέλων.
- Χρηματικό έπαθλο **έως 5.000€ για τις ομάδες που θα διακριθούν**.

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα “DeepTech Arena” και τον τρόπο συμμετοχής σ’ αυτό μπορείτε να βρείτε [εδώ](#).

Λίγα λόγια για την Kaizen Gaming:

Η Kaizen Gaming είναι μια από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες εταιρείες GameTech στην Ευρώπη και τη Λατινική Αμερική. Με έμφαση στην Τεχνολογία και τον Άνθρωπο, στόχος της είναι να βελτιώνει διαρκώς τα προϊόντα και τις υπηρεσίες της για να προσφέρουμε την καλύτερη και ασφαλέστερη διαδικτυακή εμπειρία ψυχαγωγίας στους πελάτες της ανά τον κόσμο. Σήμερα δραστηριοποιείται σε 13 χώρες μέσα από δύο brands: Betano (Πορτογαλία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Γερμανία, Τσεχία, Βραζιλία, Χιλή, Περού, Εκουαδόρ, Καναδά, Νιγηρία) και Stoiximan (Ελλάδα, Κύπρος) και απασχολούμε περισσότερους από 2.000 εργαζόμενους σε 4 ηπείρους. Οι άνθρωποι της Kaizen Gaming κάνουν το #oneteam της μοναδικό! Με βάση την εμπειρία τους στο εργασιακό περιβάλλον, την ανέδειξαν στα Best Workplaces Ελλάδας και Πορτογαλίας για το 2023, ενώ πιστοποιήθηκε ως Great Place to Work στο σύνολο των χωρών όπου διαθέτει γραφεία. Για περισσότερες πληροφορίες: <https://kaizengaming.com/>



Λίγα λόγια για το Κέντρο ACEin:

Στο πλαίσιο της συνολικής στρατηγικής για Καινοτομία και Επιχειρηματικότητα, το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΟΠΑ) δημιούργησε το Κέντρο Στήριξης Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας (ACEin), τη θερμοκοιτίδα του Πανεπιστημίου. Στόχος του Κέντρου ACEin αποτελεί η υποστήριξη νέων επιχειρηματικών σχημάτων και ερευνητικών ομάδων στην ανάπτυξη και υλοποίηση των καινοτόμων επιχειρηματικών τους ιδεών. Μεταξύ άλλων παρέχει υπηρεσίες φιλοξενίας, εκπαίδευσης, υποστήριξης και δικτύωσης. Το Κέντρο βοηθάει τα επωφελούμενα επιχειρηματικά σχήματα να αναπτύξουν τις ιδέες τους και να προχωρήσουν από το στάδιο της ιδέας στο στάδιο της επιχειρηματικής υλοποίησης, αυξάνοντας παράλληλα τις πιθανότητες επιτυχίας μέσα από συνεχή αλληλεπίδραση με την αγορά. Επίσης, παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στην επιχειρηματική αξιοποίηση ερευνητικών αποτελεσμάτων.

Για περισσότερες πληροφορίες: www.acein.aueb.gr / Τηλ: 210 8203827 / 829